



పార్టీలో చేరిన నాయకులతో ఎమ్మెల్యే అంజయ్యయాదవ్, బీఆర్ఎస్ నాయకులు

## బీఆర్ఎస్ తోనే నియోజకవర్గ అభివృద్ధి

ఎమ్మెల్యే అంజయ్యయాదవ్

షాద్ నగర్, అక్టోబర్ 19 : షాద్ నగర్ నియోజకవర్గంలో మరింత అభివృద్ధి కొనసాగాలంటే బీఆర్ఎస్ పాలనతోనే సాధ్యమవుతుందని ఎమ్మెల్యే వై. అంజయ్యయాదవ్ అన్నారు. గురువారం షాద్ నగర్ పట్టణంలోని బీఆర్ఎస్ పార్టీ కార్యాలయంలో పలు గ్రామాలకు చెందిన వివిధ పార్టీల నాయకులు బీఆర్ఎస్ లో చేరారు. ఈ సందర్భంగా ఆయన మాట్లాడుతూ రాష్ట్రం అన్ని రంగాల్లో ప్రగతి సాధించడంతో పాటు సకల జనులకు సంక్షేమ పథకాలను అందిస్తున్న ఘనత సీఎం కేసీఆర్ కే

దక్కిందని అన్నారు. ప్రతిపక్ష పార్టీల అసత్య ప్రచారాలను నమ్మి మోసపోవద్దని, దశాబ్దాల పాటు అధికారంలో ఉన్న కాంగ్రెస్ పార్టీ, కేంద్రంలో ఉన్న బీజేపీ ప్రభుత్వాలు తెలంగాణ ప్రజలకు ఏమిచేశాయో చెప్పాలని ప్రశ్నించారు. ఈ ఎన్నికల్లో అభివృద్ధికి పాటుపడుతున్న బీఆర్ఎస్ కు ఓటు వేసి భారీ మెజార్టీతో గెలిపించాలని కోరారు. పార్టీలో చేరిన నాయకులు, కార్యకర్తలు బీఆర్ఎస్ బలోపేతానికి తీవ్రంగా కృషిచేయాలన్నారు. కార్యక్రమంలో మాజీ ఎంపీపీ శ్రీనివాస్ రెడ్డి, కృష్ణయ్య, ఎలికట్ల గ్రామానికి చెందిన బీఆర్ఎస్ నాయకులు, కార్యకర్తలు పాల్గొన్నారు.

# ప్రవాహంలా చేరికలు

గులాబీ కండువలు కప్పుకున్న వివిధ పార్టీల నేతలు

- నియోజకవర్గాల్లో విస్తృతంగా పర్యటిస్తున్న ఎమ్మెల్యేలు
- నూతనోత్తేజంతో ముందుకెళ్తున్న గులాబీ దళం
- బీజేపీ, కాంగ్రెస్ నుంచి అధిక సంఖ్యలో బీఆర్ఎస్ లోకి చేరికలు
- గెలుపు ఖాయమేనంటున్న జనం

ఉమ్మడి రంగారెడ్డి జిల్లా వ్యాప్తంగా పండుగలా బీఆర్ఎస్ లో చేరికల జోరు కొనసాగుతున్నది. ఆయా నియోజకవర్గాల ఎమ్మెల్యేల సమక్షంలో అధిక సంఖ్యలో కాంగ్రెస్, బీజేపీ నేతలు గులాబీ కండువా కప్పు కొని పార్టీలో చేరుతున్నారు. ఈ సందర్భంగా ఎమ్మెల్యేలు, ప్రజాప్రతినిధులు మాట్లాడుతూ సీఎం కేసీఆర్ పాలనలో చేపడుతున్న అభివృద్ధి, సంక్షేమ పథకాలతో అన్ని వర్గాల ప్రజలు పార్టీలో చేరుతున్నారని తెలిపారు. నియోజకవర్గాల్లో మరింత అభివృద్ధిని సాధించాలంటే బీఆర్ఎస్ పార్టీతోనే సాధ్యమని, పార్టీ బలోపేతానికి కృషి చేయాలన్నారు. కాంగ్రెస్, బీజేపీ పార్టీల నేతలు అమలుకు సాధ్యంకాని హామీలను ఇస్తూ ప్రజలను మోసం చేసేందుకు సిద్ధమయ్యారని పేర్కొన్నారు.



ఆమనగల్లు : బీఆర్ఎస్ పార్టీలో చేరిన వారికి గులాబీ కండువలు కప్పుతున్న ఎమ్మెల్యే జైపాల్ యాదవ్

## అభివృద్ధి, సంక్షేమ పథకాలే గెలిపిస్తాయి

ఎమ్మెల్యే జైపాల్ యాదవ్

బీఆర్ఎస్ పార్టీలో చేరిన వివిధ పార్టీల నాయకులు

ఆమనగల్లు, అక్టోబర్ 19 : సీఎం కేసీఆర్ చేస్తున్న అభివృద్ధి, సంక్షేమ పథకాలే బీఆర్ఎస్ పార్టీకి ఘన విజయాన్ని కట్టబెడు తాయని కల్యాణ్ కుమార్ ఎమ్మెల్యే జైపాల్ యాదవ్ అన్నారు. మండల పరిధిలోని పోలేపల్లి గ్రామానికి చెందిన మాజీ సర్పంచ్ తమ్మల సత్యం తో పాటు 20 మంది బీజేపీ, కాంగ్రెస్, బీజేపీ నాయకులు, కార్యకర్తలు, ఎంపీటీసీ దోనా దుల కుమార్, సింగిల్ బెండ్ వైస్ చైర్మన్ దోనాదుల సత్యం ఆధ్వర్యంలో నగరంలోని ఎమ్మెల్యే నివాసంలో ఎమ్మెల్యే జైపాల్ యాదవ్ సమక్షంలో బీఆర్ఎస్ లో చేరారు. వారికి ఎమ్మెల్యే గులాబీ కండువలు కప్పి పార్టీలోకి ఆహ్వానించారు. ఈ సందర్భంగా ఎమ్మెల్యే జైపాల్ యాదవ్ మాట్లా

డారు. బీజేపీ, కాంగ్రెస్ పార్టీలను ప్రజలు నమ్మే పరిస్థితుల్లో లేరని ఆయన అన్నారు. గత ప్రభుత్వ పాలకుల పాలనలో పేద ప్రజలను పట్టించుకున్న పాపాన పోలేదన్నారు. సీఎం కేసీఆర్ హయాంలో పేద ప్రజల అభ్యున్నతే ద్వేయంగా పథకాలు రూపొందించి అమలు చేస్తున్నారన్నారు. ప్రభుత్వం అందిస్తున్న సంక్షేమ పథకాలు చూసి వివిధ పార్టీల నాయకులు, కార్యకర్తలు స్వచ్ఛందంగా బీఆర్ఎస్ లో చేరుతున్నారని ఆయన తెలిపారు. కాంగ్రెస్ పార్టీ అమలుకు సాధ్యం కాని హామీలను ఇస్తూ ప్రజలను మోసం చేసేందుకు సిద్ధమైందని ఆయన దుయ్యబట్టారు. బీఆర్ఎస్ ఎన్నికల మేనిఫెస్టోలో హామీ ఇవ్వని అభివృద్ధి, సంక్షేమ పథకాలు అమలు చేశామన్నారు. బీఆర్ఎస్ లో చేరిన వారిలో విద్యా కమిటీ చైర్మన్ శ్రీశైలం, వార్డు సభ్యుడు కృష్ణ, యాదవ్ సంఘం నాయకులు కొండల్, శ్రీను తదితరులు ఉన్నారు.

## మాడ్గులలో చేరికల జోరు..

మాడ్గుల, అక్టోబర్ 19 : మండల పరిధిలోని కలకొండ గ్రామానికి చెందిన కాంగ్రెస్, బీజేపీ పార్టీల నుంచి 50 మంది, ఆర్క పల్లి గ్రామంలో 50 మంది, బ్రాహ్మణపల్లిలో 30, నల్లవారి పల్లిలో 30, అవురుపల్లి నుంచి 20, కాశే గూడెం నుంచి

20 మంది నాయకులు, కార్యకర్తలు ఎమ్మెల్యే జైపాల్ యాదవ్ సమక్షంలో బీఆర్ఎస్ పార్టీలో చేరారు. వారికి ఎమ్మెల్యే కండు వాను కప్పి బీఆర్ఎస్ లోకి ఆహ్వానించారు. కార్యక్రమంలో బీఆర్ఎస్ పార్టీ మండల అధ్యక్షుడు ఏమిరెడ్డి జైపాల్ రెడ్డి, సింగల్ చైర్మన్ తిరుమల్ రెడ్డి, వివిధ గ్రామాల సర్పంచ్ లు, ఎంపీటీసీలు, బీఆర్ఎస్ నాయకులు పాల్గొన్నారు.



పూడూరులో ఎమ్మెల్యే మహేశ్వర్ సమక్షంలో బీఆర్ఎస్ పార్టీలో చేరిన కాంగ్రెస్ పార్టీ నాయకులు, కార్యకర్తలు

## బీఆర్ఎస్ ను అధిక మెజార్టీతో గెలిపించాలి

గండిచెరువు గ్రామంలో పార్టీలో చేరిన వివిధ పార్టీల నేతలు

అబ్దుల్లాపూర్ మెట్, అక్టోబర్ 19 : అబ్దుల్లాపూర్ మెట్ మండలం గండిచెరువు గ్రామానికి చెందిన పలు పార్టీల నాయకులు, కార్యకర్తలు.. పార్టీ మండల మాజీ అధ్యక్షుడు పూజారి చక్రవర్తి గౌడ్ ఆధ్వర్యంలో గురువారం ఎమ్మెల్యే మంచిరెడ్డి కిషన్ రెడ్డి సమక్షంలో బీఆర్ఎస్ పార్టీలో చేరారు. పూజారి దాసు గౌడ్, ఆవుల వెంకటేశ్, కృష్ణ,

సంజీవ్, రాకేష్ వారి, సర్పంచ్, వినయ్ గౌడ్, బండారి బలయ్య, ఎండి సలీం పాషా, ఎండి ఆజీజ్ పాషాలకు పార్టీ కండువలు కప్పి ఆహ్వానించారు. ఈ సందర్భంగా ఎమ్మెల్యే మంచిరెడ్డి కిషన్ రెడ్డి మాట్లాడుతూ అభివృద్ధికి ఆకర్షితులై బీఆర్ఎస్ లో చేరుతున్నారని తెలిపారు. ఈ ఎన్నికల్లో బీఆర్ఎస్ పార్టీని అత్యధిక మెజార్టీతో గెలిపించాలన్నారు. కార్యక్రమంలో పార్టీ మండల అధ్యక్షుడు కొత్త కిషన్ గౌడ్, నాయకుడు రాంరెడ్డి, గ్రామ అధ్యక్షుడు శ్రీనివాస్ గౌడ్, కార్యకర్తలు తదితరులు పాల్గొన్నారు.



బీఆర్ఎస్ లో చేరిన పలు పార్టీల నాయకులు, కార్యకర్తలు

## సంక్షేమ పాలనకు ఆకర్షితులై..

ఎమ్మెల్యే ఆనంద్ నివాసంలో బీఆర్ఎస్ లో చేరిన వివిధ పార్టీల నేతలు

వికారాబాద్, అక్టోబర్ 19 : సంక్షేమ పాలనకు ఆకర్షితులై ఇతర పార్టీల నాయకులు బీఆర్ఎస్ పార్టీలో చేరుతున్నారని ఎమ్మెల్యే ఆనంద్ అన్నారు. గురువారం వికారాబాద్

ఎమ్మెల్యే నివాసంలో మున్సిపల్ పరిధిలోని గంగారం, బూర్గుపల్లిలకు చెందిన కాంగ్రెస్, బీజేపీ పార్టీల నాయకులు బీఆర్ఎస్ పార్టీలో చేరారు. పార్టీలో చేరిన వారికి ఎమ్మెల్యే ఆనంద్ కండువా కప్పి పార్టీలోకి ఆహ్వానించారు. పార్టీలో చేరిన వారిలో 20 మంది కాంగ్రెస్, బీజేపీ పార్టీల నాయకులు ఉన్నారు. ఈ కార్యక్రమంలో నాయకులు అసంత రెడ్డి, తదితరులు పాల్గొన్నారు.

